优化旅游资源

责编:墨 兮 审读:张国亮

联办

旅 游 局 商 城县汤泉池管理处 新 县 旅 游 局 商 城 旅 游 局 信 社

旅 游

邮

文化旅游新闻部

箱:greese3178@sina.com

任:徐 靖 话:6221991 13937685048

口 小 鄂豫皖苏区的文化教育和医疗卫生事业

《红日报》社 1929年12月,红日报社在商 城县建立,总编辑陈世鸿。这是鄂豫皖苏区县级 党组织中创办最早的党报。1930年1月,中共商 城县委机关报《红日报》出版,系四开四版,第一 版以宣传党的方针政策和重要新闻为主要内 容,第二版报道各个根据地军民战斗、生产的英 雄模范事迹,以及群众参加红军、拥军支前等,第 三版揭露敌人"围剿"根据地、残杀群众的罪行, 第四版为文艺副刊,刊登小品文、诗歌、漫画、革 命歌曲等形式多样、内容丰富的作品。《红日报》 初为日报,后分为三种《红日》五日刊、《红日》半 月刊、《红日画报》。1930年1月, 商城县委依托红 日报社创办机关刊物《咆哮》。该报为旬刊,单张 两版,刻印。着重宣传党的方针政策,指导苏区工 作。1930年1月,红日报社编印出版共青团商城县 委机关刊物《少年先锋报》。该报为旬刊,油印,八 开版面,单面两版。着重对青年进行宣传教育。

《鄂豫皖红旗》 1932年4月,成仿吾在新集 创办《鄂豫皖红旗》,为中共鄂豫皖省委机关报。 该报为二日刊,蜡纸刻写,黑油墨无边纸单面印 刷,文字竖排,八开版面。每期两版,主要刊载国 内外重要新闻、红军战事、革命活动等,还开辟 "列宁室"专栏,宣传马克思主义和帮助认字的 "识字班"。1932年10月29日又出版《鄂豫皖红旗 副刊》,篇幅大小、纸质、刻印形式与《鄂豫皖红 旗》大致相同,每期4页,每两周一期。

文化教育 鄂豫皖苏区的文化教育普及性 强,村村都办有初级列宁小学,每个乡都办有两 所以上列宁小学,每个县都建有模范列宁小学, 同时还办有大量的夜校、识字班。1932年春,根 据地中心区学龄儿童人学率在90%以上,实现 了有史以来第一次普及小学教育。

卫生体育事业 鄂豫皖苏区的卫生、医疗 体育事业逐步得到完善,形成了以红军前、后方 医院为主,地方医院、药房及民间行医为辅的卫

生医疗体系,并大力开展普及卫 生常识,防治传染病,方便群众就 医。1932年5月,鄂豫皖苏区第一

届体育运动会在新集召开。 (未完待续) (本文由鄂豫皖革命纪念馆



景区开发应保持原生态

常年不枯。据传有龙潜人内,用 将两者联系在一起。许多游客 石投下荡然作声,天降雨时池 也不禁怅然若失。 水浮云,漫布山岫,被称为"雷 沼喷云",为信阳八大景之一。 能破坏了原生态。譬如石池,清 每每登临,喝着甘甜的池水,理一下四周杂乱无章的环境,洗 吟咏古人"雄峰高耸白云端, 去池底淤泥,还"神池"一个洁净 上有灵池总不干。半夜龙归风 面目未尝不可,但大动干戈,人 雨恶, 九霄震雷骨毛寒"的诗 为造景,就得不偿失。 句, 无不让人对神奇的大自然 产生无限遐想。

近日得闲,再一次故地重 游,却发现原来野趣横生、自然

天成的雷沼石池不见了。取而 著名景区震雷山山顶有一 代之的是砌制规整了无生趣的 石池,面积不大,但池水清沏,"大水坑"。不经指点,笔者真难

景区开发原本是好事,但不

(读者:杨德建)



开心周末直通车 信阳假日旅行社



650元/人 黄山四日游 上海世博四日游 880元/人 380元/人 青岛日照四日游 欢乐世博、休闲双卧五日游 1380元/人 桂林直通车四日游 750元/人

洛阳看牡丹二日游 380元/人

更多行程与报价 欢迎来电咨询 电话:6258000 625**8100** 平桥营业部 电话:6892222 报名地址:北京南路口假日旅行社(和美广场斜对面)

际旅行社

韩国包机全景

发团日期 5月28日

平顶山尧山景区+天瑞大佛 周末发团

0 0

咨询电话:6860055 6197111

6230866 3779996

我市重奖旅游产业发展突出单位

全市旅游产业发展表彰大会上获悉,市 政府对2009年旅游产业发展突出的鸡公 山风景区、南湾湖风景区、灵山风景区, 分别给予10万元的奖励,对新评定的国 家4A级旅游景区的新县鄂豫皖苏区红色 首府景区给予10万元的奖励,对新评定 的国家3A级旅游景区的罗山县何家冲景 区、光山县王大湾会议会址纪念馆和净 居寺景区给予5万元的奖励,对创意策划 的灵山"八宝天缘"和南湾湖"茶岛"项目 给予5万元的奖励,对获得"金叶级"绿色 旅游饭店的阳光宾馆、"银叶级"绿色旅 游饭店的新县宾馆给予5万元的奖励,对 引进首趟旅游专列的南湾湖旅游发展有 限公司给予3万元的奖励,对被省旅游局 评为特色三星级农家宾馆的新县卧佛山 庄给予1万元的奖励等,累计发放奖金65

据了解,为推动旅游产业发展,2009

发展奖励暂行办法》。该《办法》规定,市财 政将按当年财政收入的1%安排旅游发展 专项资金,主要用于旅游宣传促销、编制 旅游规划、旅游产业化扶持奖励、引导旅 游公共设施建设等。对旅游产业发展突出 的单位、新创A级景区、星级旅游饭店、星 级旅行社、旅游项目策划创意、旅游市场 开发、旅游商品开发、乡村旅游发展、旅游 新闻和先进个人等进行奖励。通过激励措 施,促使旅游企业不断完善配套功能、提 高服务水平和创新服务产品,提升发展竞

市政府副秘书长、市旅游局局长童 光亮介绍, 市政府兑现旅游奖励政策, 其目的就是为了推进旅游大规划、大开 发、大招商、大营销,大力发展配套设施 建设,提升旅游接待能力,营造一个良 好的发展环境,全面提升我市旅游的综 合实力。

信阳:宜居宜游好地方

-郑州市旅游局副局长何宏波谈信阳旅游业

□本报记者 周海燕

昨日,在商城县汤泉池风景区,郑州市旅游 局副局长何宏波欣喜地告诉记者,信阳市有着 丰富的旅游资源,是个典型的宜住、宜游的山水 秀美城市。如果能在进一步加强基础设施建设 的基础上,加以"包装"、加以"推销",那么,未来 的信阳并不比杭州的西湖差。

4月19日至21日,郑州市40余家旅行社共 110人在该市旅游局副局长何宏波的带领下,来 我市汤泉池、金刚台等风景区进行了踩线活动。 在踩线活动中,何宏波一行对我市独特的风景 旅游资源给予高度评价。何宏波告诉记者,信 阳市区位优势明显,交通便利,特别是地处我 国南北地理分界线。我国南北植物均能在这里 生长,是一个不可多得的旅游风景名胜地。可 以说,信阳是名副其实的"北国的江南,江南的

北国"。近年来,信阳市的旅游资源虽然有了较 大的发展,但与省内乃至全国的旅游业发展相 比,仍然有较大差距,特别是信阳市旅游业的 知名度在国内仍是"深在闺中无人知"。何宏波 说,要想把信阳市的旅游业提升一个台阶,让 其在全国有一定的知名度和美誉度,首先就是 要进一步提升基础设施建设水平。即旅游道路 必须景景有路,路路通景,景与路形成网络。其 次是进一步提升旅游景区及道路标示水平。即 让游客无论来到信阳市哪个风景区,都能看到 景区标示。再次就是进一步提升旅游景区内的 基础设施建设水平。即实施旅游景区内的亮化 工程。如果,每到夜晚"黑灯瞎火",岂不是坏了 游客的兴致。同时,要进一步提升旅游风景区 的知名度和美誉度。如果,一个景区没有了知 名度和美誉度,即使有再美的景色,也不可能 吸引更多的游客。



本报讯(罗后宇)4月20日,由郑 州市旅游局、郑州市各旅行社老总 和新闻媒体记者100余人组成的旅 游考察团到新县考察踩线。考察团 一行参观了许世友将军故居、鄂豫

皖苏区首府革命博物馆等景区。新

举办了隆重的欢迎宴会和《红色首 府将军故里绿海新县》旅游专题推

考察团对新县的旅游资源赞不 绝口,新县的红城、青山、绿水使他们 素,留住游客。

堤柳垂春意

画舫烹鱼鲜

揖别大河去

心动,新县人民的朴实、热情、好客使 他们感动,新县丰富的旅游资源使 他们开始了行动。他们纷纷表示,回 去后一定把新县旅游列入重点推介 的线路中, 让更多的游客到新县观 光游览,同时他们还对新县旅游业 的发展提出了宝贵建议:一要不断 完善景区基础设施,提升品位;二要 加大旅游宣传促销力度,招徕游客; 三要配套完善娱乐、购物等旅游要

休闲也需要创新

19世纪晚期,英国贵族为了 避免瘟疫, 逃至法国地中海沿 岸。此后,大量英国平民追随其 后,纷纷来到贵族们曾经短暂生 活过的地方,寻求一种"高贵的 生活状态"。这便成了现代旅游

不少人认为,休闲是有钱人 才会做的事, 外国人生活水平 高,所以他们能去度假,而大部 分中国人远远没有富裕到可以 享受"高贵的生活状态"的时候。 其实不然,这就要看看,休闲是 事上已经有了不少创新,"另类 为了什么?据说,印第安人有一 旅游"有了越来越多人的参与, 个习俗, 赶路时往往走三天, 歇 比如: 蹦极、攀岩、攀冰、沙漠探 一天,原因是印第安人认为人走 险、漂流、越野飞车、水上飞伞 得太急了,怕灵魂跟不上。这便 森林旅游、野外露营、自然生态 透露出一种主动解除身体劳顿, 考察、野生动物观赏、徒步旅行 获得心灵慰藉的休息。可以说, 等。据报载, 如今城市人中有 休息其实是为了更好的工作。

中国人对休闲的认识还有 一个误区,就是一说休闲就是掏 出钱来去旅游,一提休闲就是逛 商场,做得最多的休闲是在麻将 桌、酒桌、牌桌这样小小的方寸 之间消磨时间。但当我们真正认 识了休闲的本质意义时,就不会 将眼光局限在旅游、购物这些单 一的内容上了,也就不会认为休 闲是有钱人才可以做到的事情

我们可以在自家的阳台上 喝喝茶,晒晒太阳,看看平时来

伴的孩子,或是做几道平时想做 却没有时间做的拿手菜, ……即 便是去旅游,其内涵也是极为丰 富的。中国古人喜欢讲"游学" "游"往往是跟"学"联系在一起 的,是为"读万卷书,行万里路 领略山川的自然奇妙,感受古迹 的人文内涵,行走之中丰富了自 己的人生经历,也获得了人生感 悟。其效果又岂是现代人"上车 睡觉,下车照相"的旅游习惯所 能比的

其实,中国人在旅游这件 50%以上的人,都参与过"另类 旅游",这是一个很令人振奋的 数字,说明了"另类旅游"受到 了欢迎。

总之, 在休闲这件事上,中 国人还可以大大增强创新意识, 不断丰富现代休闲生活的内涵, 提高现代休闲生活的档次,引导 人们休闲朝着健康的方向发展, 为现代人的生活撑起-



対福智诗四首

重游待来年 忆长安 壮哉开我怀 巍巍王城十万楼 翩翩鸥鸟掠 金水黄昏 明皇歌舞几时休 滚滚雪涛来 河畔黄昏似画屏 春花秋月丝竹闹 近岭生繁木 暮鼓晨钟岁月稠 远山蒙轻霾 小山白塔对金亭 张旭草书惊鬼魅 轻波向北去 鱼塘垂钓悠然趣 李白醉语轻王侯 浇灌笑颜开 牌场把玩异样情 丝绸之路通罗马 犬吠草坪归稚子 马啸驼铃月似钩 春游黄河花园口 树偎楼舍泛银灯 苍茫天地间 河边对弈不觉暮 春游丹江口水库 长桥卧巨澜 浩浩丹江水 随风车笛唱 错把黑卒当炮行





• •

梦幻鸳鸯溪

□刘胜怀

鸯溪开创国内漂流之先河,创新推出五个特色项 目——反复冲漂、卡通假面漂、飞艇冲浪、耸耸漂、 侣浪漫漂、中老年逍遥漂、中小学生水上拓展之首

反复冲漂:为了让漂流者体验冲浪的豪情和刺 激,这里还设置了反复冲漂区,全长200米,落差高 达9米,无限刺激,但有惊无险。为了让游客尽兴,景 区有专用的车辆将冲出浪区的漂流者返送至冲浪 口,可以进行无数次的冲漂,让你每次从浪头中挣 扎出来,勇气就得到一次提升。

卡通假面漂:是鸳鸯溪吸引游客的一件"秘密 武器",尤其是对爱美的女士,因为它既可以防晒又 可以增添浪漫感。这就是各式各样的人披着长披 肩,戴上可爱的"喜洋洋"、"灰太狼"、"小白兔"、"花 仙子"、"白雪公主"卡通面具,不用再担心皮肤会晒 黑晒伤,无年龄、身份、地位差别,仿佛置身于童话

4 4

起,被游艇拉着在激浪中飞驰。连接在一起的游艇就 像一条大鱼在水面上成"之"字形飞行。涌起的波涛 国家4A级旅游区绿林山风景区的核心景区驾 让你体验到海浪的感觉。赏九曲鸳鸯溪,看十里水画

耸耸漂:这一漂流段由一些高低落差河段构成,不 朦胧夜漂。这里的漂流绝对安全,是家庭亲情漂、情 过落差都不大,所以是有惊无险。小艇顺着溪流往前奔 流,一会儿钻进高高腾起的浪花之中,一会儿又跌进另 一道浪谷之下,让人有一种腾云驾雾的感觉。浪涛一个 接着一个,惊叫声、欢笑声不时从浪花中飞出。

朦胧夜漂:在月色星光下荡起鸳鸯舟,别有一番 浪漫温馨的风情。看,溪两岸布满了五光十色的彩 灯,增添了夜色中才有的浪漫色彩,岸边有专职安全 员守护,绝对安全,你尽可放飞你的浪漫与激情;听, 静静的月夜,潺潺的流水声宛如舒伯特的小夜曲,使 人心旷神怡。这份超然的宁静与朦胧的动感绝对让 你流连忘返!朋友相约或是情侣相依夜漂鸳鸯溪,看 月亮、数星星、唱情歌,神仙般的体验。

绿林山风景区为国家4A级旅游景区,是中国历 史上著名的第二次农民大起义——绿林起义的发源 地,也是汉光武帝刘秀的发祥之地,由鸳鸯溪、绿林 寨、美人谷、空山洞等景点组成。湖北广信集团先后 飞艇冲浪:进入浴水岩,这里的飞艇冲浪,能让 投资数亿元对绿林山风景区进行深层次开发,目前 你体验与激流相搏的激情。数十只橡皮艇连在一 已形成了十大特色旅游线路与景点的完美组合。



< </p>